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Referat af Skoleudvalgsmøde den 28/11-23 
 

Nyt fra formanden  
 

Generel info – evt. om dialogmødet 

Der var to emner på dagsordenen til dialogmødet.  

Skoleleder fra Ebeltoft skole holdt et oplæg om Skolestyrken, som er et koncept folkeskolerne i 

Syddjurs skal arbejde med i forhold til trivsel blandt eleverne. 

Derudover holdt Mikkel Aslak et oplæg om skærmtid. Hvad er skærmtid og hvordan forholder vi 

os til digital dannelse.  

Efterfølgende var der debat ved bordene og tilbagemelding på padlet til udvalget for familier, børn 

og læring. 

 

Præsentationsvideo bestyrelsen. 

Der er taget en meget skøn video, som Morten vil redigere. 

 

Idrætstilbud. 

Morten tager kontakt til Lene F, for at følge op på det fra tidligere møde. 

 

Nyt fra ledelsen 

Elevtal - Efter juleferien kommer der to elever mere og dermed er elevtallet 111.  

Udvidelse af skolen - Der vil komme en undersøgelse inden byggeriet begynder for at klarlægge 

det nøjagtige behov. Der er foreslået, at der bygges en bygning ligesom de eksisterende oppe på 

den nuværende parkeringsplads og dermed rykke parkeringspladsen over på den anden side. 

Budget 2024 - Der skal ikke spares så meget som først antaget. Der vil dog ikke være nogle fælles 

kompetencemidler fra forvaltningen for i 2024 er de besparet 2 mio. Skolen er ikke besparet og 

har egne midler til kompetencemidler. Barselspuljen er reduceret fra 100% til 80% refusion. Fra 

den 1/1 er det ikke en pedel opgave at sørge for, at vinduer og døre er lukkede, men derimod en 

opgave som personalet skal varetage. Personalet er i forvejen rigtig gode til at lukke vinduer og 

låse, så ledelse og pedel forventer ikke at det bliver en stor udfordring her på skolen. 

 

 

Nyt fra personalerepræsentanten  
 

Lejraktivitet – hvad er på programmet i gr. E 
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Christian fremlægger hvordan udskolingen anvender timerne til en lejroplevelse i år. Udskolingen 

skal i teatret og arbejder op til med genrer omkring emnet. 

Der er positiv respons på måden som udskolingen afholder “lejrtur”  

 

Inklusionsmodel og pengene følger barnet 
 

Hvad betyder det, når politikerne nu taler/debatterer inklusionsmodellen? Har det 

betydning for Pindstrupskolen?  

Der er lige nu en del politisk debat blandt politikerne i Syddjurs i medierne vedrørende modellen 

”Pengene følger barnet”.Der er nogle forskellige meninger omkring denne model, både negativt 

og positivt. De elever som kommer til Pindstrupskolen nu er ofte 6-7 klasses elever og med større 

vanskeligheder end set tidligere, såsom skolevægring og generel mistrivsel.  

Der er siden d. 1 maj 2023 modtaget 25 elever. 

 

Opdatering af ordensregler 
Vi får startet op på arbejdet med at gennemgå vores ordensregler. 

Efter ikke at have nået at gennemgå hele punktet har vi vedtaget at vi tager dette op på næste 

møde. Morten vil muligvis lægge en fil i docs, så vi alle kan kommentere i frem til næste møde. 

 

Evt.  

Anders har ikke længere sin datter på skolen, men har valgt at han gerne vil fortsætte perioden ud. 

 

 

 

 

 

Ref. Christian og Lone  
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